GWK 1000

OIOIQICY
@DEOMDD
SOOI

# 24360
Giide GmbH & Co. KG Giide Scandinavia AlS  GUDE CZECH, s.r.o. GUDE Slovakia s.r.o
Birkichstralle 6 Engelsholmvej 33 Pod&ernicka 120 Podtarefi-Roveri 208
D-74549 Wolpertshausen DK-8900 Randers 36017 Karlovy Vary SK-033 01 Liptovsky Hradok

www.guede.com www.guede.com www.guede.com www.guede.com




24360.1 - G.V. 1

Dotisky, a to i astecné, vyzaduji povoleni.
Technické zmény vyhrazeny.

© Gude GmbH & Co. KG - 2005

Cz



CZ

Obsah

Oznaceni Strana
L L5 o T 4
T.A0DIEM AOTAVKY ... et e e e e e et e e e e e e et e e e e e e e e e e e e aaaeaees 4
B2 & |- T 4
2VSeobecné bezpeCnostni POKYNY.......coiucieiiiiiiiiiisiir s s s 5
2. 1ChoVANT V PEIPAAE NOUZE........cco ettt e e e et e e e e e e e e e e e e aee b e e e e e esaeeeeeas 5
L@ A gt Vot =Y o = T o1 £ i o ) SRR 5
2.3P0UZiti V SOUIAAU S UFCEINMIM. ...ttt ettt e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e aae e e e e eeeeananas 7
2.47Zbytkova nebezpeCi a ochranna opatieni............ooeiiiiiiiiiie e 7
2.4.1Mechanicka zbytkova NEbEZPECI. ... .cccoeei i 7
2.4.20StatNT ONFOZENI. ...ttt e e e e ettt e e e e e e e et eeeeeeanerrnrnana 7

2.4 . BLIKVIAACE. ....cc e e e ee ettt et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e bt et et — e e e e e e et e e aaaaaaaaeaeaaaeaaaaaaaaaeaaeanns 7
2.5P0zZadavky Na ODSIUNUL............eeiii e e e e 8

D Tt 1 A T7= 1111 = Vo = SO PRPRPPRR 8

2.5 2MINIMAINT VBK. ..ot e et e e e e e et e e e e e s snaabeeeaeesanbaneeeesesnrnnes 8
e 1S (o] 1= o TR 8

B =T o2 0 1T =TT - - N 8
P21 =Y o] o V2 T TR 4 = e oY 72 1 o O 9
5Montaz a prvni Uvedeni dO PrOVOZUL........cccciiiiiiiiiiiiiiie e sss s ssssss s s s ssssssssnssne s e e e e s e e e eessessesnnnsssssssennnnsnnn 10
5.1Bezpecnostni pokyny pro prvni uvedeni dO PrOVOZU.........ccccuuuuuiiiiiiiiiiiieeee e e e e e e e 12

oI o 1= (U] o PSSP 12
L0 0TS ] T 13
6.1Bezpelnostni pOKYNY Pro ODBSIUNUL..........coiiiiiiiiice e 13
LSIA\\E= o T 4] q= T 4 o] (=T o o T 13
7Poruchy — pri€iny - OdStran@ni........ccccuiiiiiiiiiiir i s 14
8ProhlidKy @ UdrZba...........ccccciiiiiiicceetie s csee e s s e s s s s ssn e e s s s s s s e e e eessssn e e e e eaa s nnneeeeaassnne e e e e e nnnnnnnnnnn 14
8.1Bezpecnostni pokyny pro prohlidKy @ UdrZbU............cooiiiiiiiiiiiii e 14
8.2PIAN Prohlidek @ UArZDY........coooiiiiiiiiie e e e 14
9Vykres rozlozené montazni SEStaVY.......ccucvverrriiinniisirr 15
10Seznam NAhradniCh dilll.........cooi e s s nr e e e s e mnr e e e e s mmr e e e e e e e e e e nnnnns 15

Usilujeme o prubézné zlepSovani nasich vyrobki. Proto se mohou technické tidaje a obrazky meénit!



CZ

1 Pristroj

Dilensky jefab GWK 1000

Stabilni dilensky jefab pro profesionalni pouziti. Ke zvedani nakladt do 1000 kg. Pojistny ventil. Skladaci

provedeni Setfi misto pfi skladovani a prepravé.

Z&kladni podstavec ze 4-hranné trubky 70 x 70 x 2,5 mm.

1.1 Objem dodavky

CoNoOA~WN=

Zakladni podstavec

Vodici kolecka velka 4x

Vodici kole¢ka mala 2x

Retéz s hakem

Sroub 4x

Zavlacka 4x

Sestihranny $roub M16x110 1x
Matice M16 3x

Sestihranny Sroub M16x85 2x
Matice M14 7x

Sestihranny $roub M14x85 1x
Sestihranny Sroub M14x75 1x
Sestihranny $roub M14x95 4x
Sestihranny $roub M14x100 1x
Sroub se zapustnou hlavou M8x20 8x
Matice M8 24x

Sestihranny $roub M8x15 16x
Podlozka pro M8 16x

Pruzny krouzek pro M8 24x

21

— 22

23

26 25

Prodlouzeni vylozniku
Prodlouzeni podstavce 2x
Pevny sloupek

Vzpéra 2x

Zdvihaci paka

Valec

Vyloznik

1.2 Zaruka

Zaruéni naroky dle pfilozeného zaruéniho listu.




CZ

2 VsSeobecné bezpecénostni pokyny

Navod k obsluze musi byt pfed prvnim pouzitim pfistroje kompletné precten. Pokud nastanou o zapojeni a
obsluze pfistroje pochybnosti, obratte se na vyrobce (servisni oddélenti).

ABY BYL ZARUCEN VYSOKY STUPEN BEZPECNOSTI, DODRZUJTE POZORNE NASLEDUJICI
POKYNY:

POZOR!

Pred zaCatkem prace musi byt zajisténo, Ze jsou vSechny Sroubové spoje pevné utazeny.

. Zatizeni pfistroje nesmi prekrocit maximalné pripustné zatizeni uvedené v technickych udajich.
Dbejte na stabilitu pfistroje.

. Zabrarite rozkmitani nakladu, nebot to muze vést k nestabilité pfistroje.

. Tento pfistroj je vhodny vyhradné k pouZiti na pevné, rovné a hladké podlaze o dostateéné nosnosti
pro naklad.

Pouzijte jen dodana prodlouzeni a pfipevnéte je podle popisu v tomto navodu.

8. Pred provozem pfistroje zkontrolujte bezpecéné pfipevnéni prodlouzeni.

o U W N

-

21 Chovani v pripadé nouze

Zahaijte zranéni odpovidajici nezbytnou prvni pomoc a vyzvéte co mozna nejrychleji kvalifikovanou
|ékafskou pomoc.
Chrante ranéného pred dalSimi Urazy a dejte ho do klidové polohy.

2.2 Oznaceni na pristroji

Objasnéni symbolt
V tomto navodu a/nebo na pfistroji se pouzivaji nasledujici symboly:

Bezpecnost vyrobku:

C€

Vyrobek odpovida
pfislusnym normam EU




CZ

®

VSeobecny zakaz
(ve spojeni s jinym
piktogramem)

Zakaz stani pod
vyloZznikem

Varovani:

A

A

JAN

Varovani/pozor

Zavéseny naklad
maximalné 1000 kg

Varovani pred
nebezpecim klopytnuti

Varovanim pfed
poranénim ruky /
skFipnutim

Prikazy:

)

o

Pred pouzitim si
prectéte navod k
obsluze

Pouzivejte ochrannou
obuv s ocelovymi
Spickami

Pouzivejte ochranné
rukavice

Ochrana zivotniho prostredi:

o
BN

N
(i

A

Odpad likvidujte

Obalovy material
z lepenky Ize

Vadné a/nebo
k likvidaci uréené
elektrické a
elektronické

Zeleny bod—Dualni
systém Deutschland

ekologicky. odevzdat k recyklaci | pristroje musi byt
e . AG
do pfislusné sbérny. odevzdany
k recyklaci do
pfislusné sbérny.
Obal:

ii

Chrarite pfed destém

Smér uloZeni baleni -
nahoru

Pozor kifehké



http://www.wolkdirekt.com/scriptsdirekt/ce.dll/C16UID.F5WT9M8FMP91A8T9R7Q5PQDM?bildname=312236.jpg&Hauptgrp=121020?Hauptgrp=121020
http://www.wolkdirekt.com/scriptsdirekt/ce.dll/C16UID.F5WT9M8FMP91A8T9R7Q5PQDM?bildname=312240.jpg&Hauptgrp=121020?Hauptgrp=121020

CZ

2.3

Pouziti v souladu s uréenim

Tento pfistroj je ur€en vyhradné ke zvedani nakladu do maximalné 1000 kg. Pfedpokladem pro jeho
pouzivani jsou pfectena a pochopena ustanoveni tohoto navodu.
Pristrojem se nesmi zvedat Ci pfepravovat zvirata.

PFi nedodrzeni ustanoveni vSeobecné platnych predpisli a ustanoveni tohoto navodu nenese vyrobce

odpovédnost za Skody.

‘ 2.4 Zbytkova nebezpecéi a ochranna opatieni ‘
‘ 241  Mechanicka zbytkova nebezpedi ‘
Ohrozeni Popis Ochranné(a) opatreni Zbytkové nebezpeci
Skfipnuti PFi spousténi nakladu mize Zabrarite kontaktu s pfistrojem
na kloubech pristroje dojit v oblasti kloubl a noste
k poranéni v disledku ochranné rukavice.
skiipnuti prstu.
Naraz PFi pfepravé zvednutych Pohybujte nakladem pokud
nakladd se mohou tyto mozno pomalu a stejnomérne,
rozkmitat a poranit uzivatele. aby se nemohl rozkmitat.
24.2  Ostatni ohrozeni
Ohrozeni Popis Ochranné(a) opatreni Zbytkové nebezpeci

Zlomeni pfi provozu

Nepretézujte pfistroj vice, nez
je maximalné pfipustné
zatizeni. Zlomenim
pretizenych konstrukénich dilt
muze diky padajicim
nakladim dojit k poranénim.

Zasadné se ujistéte, Ze je
hmotnost nakladu niz8i nez
pfipustné zatizeni pfistroje.

Ztrata stability

PFistroj nepouzivejte nikdy na
svazich &i ve stoupanich.
Naklad by se mohl dostat

mimo kontrolu a ohrozit osoby.

PFistroj se smi zasadné
pouZzivat jen na rovné a hladké
plose.

243 Likvidace

Pokyny pro likvidaci vyplyvaji z piktogramd, jez jsou umistény na pfistroji resp. obalu. Popis jednotlivych
vyznamU najdete v kapitole ,Oznaceni na pristroji“.




CZ

/2.5 Pozadavky na obsluhu

Obsluha by si méla pfed pouzitim pfistroje precist pozorné navod k obsluze.

25.1 Kvalifikace

Kromé podrobné instruktaze odbornika neni pro pouziti pFistroje nutna zadna specialni kvalifikace.

252  Minimalni vék

Pfistroj smi obsluhovat jen osoby starsi 16 let.
Vyjimku pfedstavuje obsluha pfistroje mladistvymi, pokud k tomu dochazi v ramci profesniho vzdélavani za
ucelem dosazeni zru€nosti pod dohledem ucitele.

253  Skoleni

Obsluha pfistroje vyZaduje pouze odpovidajici instruktdz. Specialni Skoleni neni nutné.

3 Technické udaje

GWK 1000
Nosnost do: 1000 kg
Délka vylozniku: 870 — 1140 mm
Vyska zdvihu max: 2350 mm
Rozméry zakladniho podstavce (dxs): [ 1620 x 810 mm
Rozméry slozeného jerabu (dxsxv): 550 x 700 x 1490 mm
Hmotnost cca: 137 kg
Obj. €.: 24360




CZ

4

Preprava a skladovani

»  P¥istroj slozte podle obr. 3.

* Vyklopena prodlouzeni podstavce zajistéte vsunutim Sroubt do otvord —
obr. 3 —poz. 1.

» P¥istroj uschovejte na Cistém a suchém misté.

» P¥i skladovani venku musi byt pfistroj chranén plachtou pfed
povétrnostnimi vlivy.




Cz

5 Montaz a prvni uvedeni do provozu

Montazni skupina 1

Soucasti dodavky

Obr. 4

Obr. 1 —-poz. 1/1x
Obr. 1 —poz. 2/ 4x
Obr. 1 —poz. 15/ 8x
Obr. 1 —poz. 16 / 16x
Obr. 1 —poz. 17 / 8x
Obr. 1 —poz. 18/ 8x
Obr. 1 — poz. 19/ 16x

Montazni skupina 2

Soucasti dodavky

Obr. 5

Obr. 1 —poz. 3/2x

Obr. 1 —poz. 16 / 8x
Obr. 1 —poz. 17 / 8x
Obr. 1 — poz. 18/ 8x
Obr. 1 —poz. 19/ 8x
Obr. 2 —poz. 21 / 2x

Montazni skupina 3

Potfebné montazni
skupiny

Soucasti dodavky

Obr. 6

Montazni skupina 1
Montazni skupina 2

Obr. 1 —poz. 5/ 4x
Obr. 1 —poz. 6/ 4x

Montazni skupina 4

Potrebné montazni
skupiny

Soucasti dodavky

Montézni skupina 3

Obr. 1 —poz. 10 / 2x
Obr. 1 —poz. 13/ 2x
Obr. 2 — poz. 22 / 1x

a/alalle

10




Cz

Montazni skupina 5

Potrebné montazni
skupiny

Soucasti dodavky

Obr. 8

Montazni skupina 4

Obr. 1 —poz. 10/ 1x
Obr. 1 —poz. 14/ 1x
Obr. 2 — poz. 23/ 2x

Montazni skupina 6

Potrebné montazni
skupiny

Soucasti dodavky

Obr. 9

Montazni skupina 5

Obr. 1 —poz. 10 / 2x
Obr. 1 —poz. 13/ 2x

Montazni skupina 7

Potfebné montazni
skupiny

Soucasti dodavky

Montazni skupina 6

Obr. 1 —poz. 8/ 2x
Obr. 1 —poz. 9/ 2x
Obr. 2 — poz. 25/ 1x

Montazni skupina 8

Potrebné montazni
skupiny

Soucasti dodavky

Montazni skupina 7

Obr. 1 —poz. 7/ 1x
Obr. 1 —poz. 8/ 1x
Obr. 2 —poz. 26 / 1x




CZ

Montazni skupina 9

Potrebné montazni
skupiny

Soucasti dodavky

Obr. 12

Montazni skupina 8

Obr. 1 —poz. 8/ 1x
Obr. 1 —-poz. 9/ 1x

Montazni skupina 10

Potfebné montazni
skupiny

Soucasti dodavky

Montazni skupina 9

Obr. 1 —poz. 10/ 1x
Obr. 1 —poz. 11/ 1x
Obr. 2 —poz. 20 / 1x

Montazni skupina 11

Potrebné montazni
skupiny

Soucasti dodavky

Obr. 14

Montazni skupina 10

Obr. 1 —poz. 4/ 1x
Obr. 1 —poz. 10/ 1x
Obr. 1 —poz. 12/ 1x

’ 51 Bezpecnostni pokyny pro prvni uvedeni do provozu

Dbejte vzdy na pevné uloZeni Sroubeni a pouZivejte vyhradné jmenované soucasti dodavky.

’ 5.2 Postup

Montaz jednotlivych dil( provedte ve znazornéném poradi. Pfitom dbejte na spravné usporadani

konstrukénich dilt dle obrazku.




CZ

6 Obsluha

Zdvihaci paku (Obr. 2 — poz. 24) mUzete uschovat na pevném
sloupku (Obr. 2 — poz. 22).

Zdvihaci paka se pouZiva pro zvedani nakladu a pro regulaci
ventilu.

Ke zvedani nakladu musite ventil pomoci zdvihaci paky zcela
uzaviit otoenim ve sméru hodinovych ruciek. Poté se
pomoci zdvihaci paky provadénim pohybl nahoru a dolu
naklad zvedne.

K opétovnému spusténi nakladu musite ventil pomoci

zdvihaci paky otevfit pomalym otacenim proti sméru
hodinovych rucicek.

A Otevienim ventilu se reguluje rychlost spousténi.

Pomoci pozice pfipevnéni prodlouzeni vyloZzniku se nastavi
maximalni zdvihaci vykon pfistroje. Na obr. 16 je napf.
nastaven maximalni zdvihaci vykon 400 kg.

A Zatizeni pfistroje nesmi byt vy$8i nez nastavené a tudiz
maximalni zatiZzeni pfi zvedani — mlze to vést ke Skodam, viz
také kapitola ,Bezpecnostni pokyny*.

6.1 Bezpecnostni pokyny pro obsluhu

»  P¥istroj pouZijte az poté, co jste si pozorné precetli navod k obsluze.
» Dbejte vSech v navodu uvedenych bezpecnostnich pokyna.
e Chovejte se zodpovédné vuci ostatnim osobam.

6.2 Navod krok za krokem

1. Pokuste se hmotnost nakladu odhadnout co mozZna nejpfesnéji a nastavte pozici vyloZzniku podle obr.
16.

2. Najedte pfistrojem nad néklad tak, aby se nosny fetéz ve spusténém stavu vyloZzniku nachazel pfimo
nad nakladem.

3. Nyni pfipevnéte naklad bezpetné k nosnému haku.

4. Zavrete ventil zdvihaciho valce (obr. 15) a tahanim za zdvihaci paku zvednéte naklad do pozadované
vysky.

5. Nakladem nyni pohybujte na pozadované misto, pfi¢emz opatrné posunujte jefab.

6. Naklad spustte opatrnym otevienim ventilu valce (obr. 15).

13




CZ

7 Poruchy - pri€iny - odstranéni
Porucha Pri¢ina Odstranéni
1. P¥ilis malo oleje ve valci 1. Olej doplnte (pouzijte vyhradné
Naklad se nezveda hydraulicky olej)
- 1. Zablokované kolecko 1. Vycistéte podklad a koleCka namazte
Jefab nelze lei losiska kolecek tuk
posouvat olejem resp. loziska kolecek tukem.

8 Prohlidky a udrzba

8.1 Bezpecnostni pokyny pro prohlidky a udrzbu

Jen pravidelné udrzovany a dobfe oSetfovany pfistroj miize byt spolehlivou pomuckou. Nedostate¢na
udrzba a péce muze vést k neCekanym nehodam a drazim.

8.2 Plan prohlidek a adrzby

Casovy interval Popis Prip. dalsi
detaily

Pred zaCatkem prace
. Kontrola stroje z hlediska poskozeni.

. Zaijisténi bezvadné funkce vSech pohyblivych &asti.

mésicné Viceucelovy
*  Vytvoreni a zachovani funk&nosti vech kloubl pomoci viceicelového oleje. | nebo grafitovy
tuk

. Dobré namazani loZisek kolecek tukem

Kazdé 3 mésice
. Kontrola pfistroje z hlediska stop rzi i koroze a v pfipadé potfeby
odstranéni Cistym, olejem nasaklym hadfikem.

. Kontrola valce z hlediska nedostatku oleje

14




CZ

9

Vykres rozlozené montazni sestavy

10 Seznam nahradnich dila

C. nahr. dilu C. nahr. dilu
Obj. & [C. |C. [Oznaceni Obj. & |C. |[C. Oznaceni
ver. | poz. ver. | poz.
24360 |01 |001 |Hak nebo fetéz 24360 |01 |004 Natacivé kolecko A
24360 |01 |002 |Valec 24360 |01 |005 Natacivé kole¢ko B
24360 |01 003 | Paka Prislusenstvi
24362 Nosnik

15




CZ

EG-Konformitatserklarung
Prohlaseni o shodé ES

Hiermit erklaren wir, Gilide GmbH & Co. KG
Timto prohlasujeme my, BirkichstraBe 6, 74549 Wolpertshausen, Germany

Dass die nachfolgend bezeichneten Gerite aufgrund ihrer Konzipierung und Bauart
sowie in der von uns in Verkehr gebrachten Ausfiihrungen den einschlagigen,
grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanforderungen der EG-Richtlinien
entsprechen.

Ze koncepce a konstrukce nize uvedenych pfistroji v provedenich, ktera uvadime do obéhu,
odpovida pfislusnym zakladnim poZadavkim smérnic ES na bezpecnost a hygienu.

Bei einer nicht mit uns abgestimmten Anderung der Gerite verliert diese
Erkldrung ihre Giltigkeit.

V pfipadé zmény pfistroje, ktera s nami nebyla konzultovéna, ztraci toto prohlaseni svou
platnost.

Bezeichnung der Gerate: - GWK 1000
Oznaceni pristroju:

Artikel-Nr.: - 24360
Cislo vyrobku:

Einschlagige EG-Richtlinien: - EG-
Maschinenrichtlinie 98/37/EG

PrFislusné smérnice ES: - EG-Richtlinie
93/68/EWG

Angewandte harmonisierte
Normen:

Pouzité harmonizované
normy:

[44]

Datum/Herstellerunterschrift: 4
Datum/podpis vyrobce

Angaben zum Unterzeichner: pan Arnold, jednatel
Udaje o podepsaném:

16




	   
	Příslušenství 

